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I  UVOD 

 
Tema ovog seminarskog rada jesu multinacionalne kompanije. Temu „Multinacionalne 
kompanije“ odabrali smo iz predmeta Savremeni pravno-politički sistemi, a obradili u 
kontekstu globalizacije savremenog društva. 
Globalizacija je sve prisutnija pojava u savremenom svijetu koja posljednjih desetljeća unosi 
brojne promjene u svjetskoj privredi. Najuže je povezana s razvojem komunikacija koje 
omogućavaju povezivanje svijeta na različite načine. Zahvaljujući povezivanju, donedavno 
nezamislivih razmjera, u svijetu je sve prisutniji trend stvaranja multinacionalnih kompanija. 
Njihov udjel u svjetskoj privredi bilježi dinamičan porast, a odražava se i na nacionalne 
granice pojedinih država svijeta.  
Zbog toga smatramo da je ova tema vrlo važna i da je potrebno bliže da se upoznamo sa njom. 
To je i glavni razlog zašto smo je odabrali za izradu seminarskog rada. 
Temu ćemo obraditi na osnovu literature koju smo pronašli u djelima Andrew Heywood: 
Politika, Ćazim Sadiković: Politički sistemi, a do većeg dijela informacija koje se odnose na 
zadanu temu došli smo putem Interneta. 
Nažalost, prilikom izrade seminarskog rada, susreli smo se sa teškoćama pronalaska 
adekvatnih izvora, što ukazuje na to da je tema slabo zastupljena u našem društvu, ali uprkos 
tome potrudili smo se i nadamo se da smo odgovorili na zadanu temu sa uspjehom. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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